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Jézus Péter házában – Mk 1, 29-31
Jézus a zsinagógából egyenesen Péter és András kapernaumi házába megy. Kutatók szerint mindössze pár 
lépésre volt ez a ház a zsinagógától. Ebben a negyedben több ház is egybeépült, melyeknek közös udvara  
volt. Ide nyíltak az ablakok is. Az utcafrontra csupán az ajtó nyílott. Belépve az épületbe a központi térben 
volt a kályha, feljáró a tetőre, s a legtöbb házban malomkő is volt a gabona megőrlésére. A házat hatalmas  
fekete bazaltkövekből építették. Otthonos lehetett. Az otthonosságot ugyanakkor rontotta a betegség nehéz 
levegője. Ebbe érkezik meg Jézus és ma arról fogunk beszélni, hogy mit és kezdjek bajaimmal Jézus köve-
tőjeként.
1. Jó, ha tudom, hogy Jézus tud az én személyes bajomról is és foglalkozik is vele, munkája nem csupán a  
tömegeknek szól. Talán azért megy Péter házába egyenesen a zsinagógából, mert Péter segítséget kért tőle. 
A bibliatudósok szoktak használni egy kifejezést: messiási csoda. Azokat a jeleket és csodákat nevezik így, 
melyek Jézus messiási voltát igazolják. Kicsit olyan érzés ezekről olvasni, mintha Jézus betanulta volna a  
próféciákból, hogy milyennek kell lenni a Messiásnak és megpróbálna meggyőzni minket, hogy érdemesek 
vagyunk bizalmára. Egy megfelelési vággyal terhelt Isten képe. ÉN azt hiszem, hogy Isten nem megfelelni  
akar ezeknek a váradalmaknak, hanem ezek a váradalmak jelezték előre, hogy milyen is lesz az Úr eljöve-
tele. Jézus tehát nem csak a tömegekért van. Sőt, Ő első renden személyes Istenné akar lenni és segíteni 
akar. Miközben tudjuk, hogy nem mindenkin segít (l. 2Kor 12; Apcsel12). De akkor is fontos, hogy mer-
jünk segítséget kérni és bízzunk abban, hogy van is értelme az Úr segítségül hívásának! 
2. Amikor Jézus belép az életembe, rögtön kezelésbe veszi a problémákat. Talán akkor is elment volna Pé-
ter házába, ha Péter nem is mert még segítséget kérni Tőle. Tudjuk, hogy Jézus azonnal rátapint a lényegre, 
amint belép életünkbe. Látjuk ezt a samáriai asszonnyal folytatott beszélgetésekor vagy akkor is, amikor  
Zákeus vendége volt. A samáriai asszony életében megsebzett nőiséget és összetört házasságot talál, Záke-
usnál anyagi rendezetlenséget, Péter házában pedig betegséget. Sokszor talán neked is annyi bajod van, 
hogy azt sem tudod, hol áll a fejed, hol kellene elkezdeni a rendbetételt. Jó tudni, hogy Jézus ismeri a jó  
sorrendet és ha beengeded, kézbe fogja venni a dolgokat. 
3. Az asszony azonnal meggyógyul és Jézus szolgálatába áll. Azonnal szolgálni kezd, mert a gyógyulása 
valós. A diakonein ige jelenti az asztalnál való szolgálatot, ami érthető, hisz sabbat van. Ugyanakkor több-
letjelentése is van, lelki szolgálatot is jelent. Az üzenet ebben is kettős. Egyrészt arra biztat, hogy merjünk  
megmozdulni, ha érezzük Jézus gyógyító érintését az életünkben; másrészt Jézusnak mindnyájunk szolgá-
latára szüksége van. Mert voltaképpen mi is a szolgálat? A szolgálat önmagam és képességeim felajánlása 
Isten dicsőségére, a közösség ügyének, az Úr örömére. Erre hív, erre újít, erre tesz képessé bennünket sza-
badításával. Merjük otthonunkba hívni, s még inkább legyen szívünk az Ő otthona, mert akkor megújult 
életünk a helyére kerül és magasztalni fogja Őt. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Szeretettel hívjuk Testvéreinket gyülekezeti alkalmainkra:
Szerdán 18 órakor tartjuk Gyúrón a Szolgálók óráját.
Pénteken 18 órakor Martonvásáron folytatódik a Bibliakör sorozata.
Vasárnap a szokott időpontokban tartjuk istentiszteleteinket.
2. Egyházmegyei  házasság heti programmal készül a sárszentmiklósi gyülekezet. Március 1-jén 15 
órakor Hős Csaba és Hős Orsolya felcsúti lelkészházaspár lesznek az alkalom vendégei. Aki szeretne 
részt venni, kérjük vasárnapig jelezze!
3. Egyházmegyei  női csendesnap lesz Dunaújvárosban március 8-án. Jelentkezni március 3-ig lehet 
az alkalomra, melynek címe FelemelŐ találkozás. Jelentkezni az itt található űrlapon március 3-ig le-
het az alkalomra, melynek címe Felemelő találkozás.
4. IMAFONÁL
Szeretettel ajánljuk gyülekezetünk új kezdeményezését, az imafonalat,  melynek segítségével közös 
imádságban erősíthetjük közösségünket. A megfogalmazott imatémákban vasárnap esténként 8 órától 
hívjuk a testvéreket otthoni imádságra, valamint havonta egy jelenléti imaközösségre a hónap első 
szerdáján. Az Imafonál februári témái a hirdetőnél és a Vasárnap reggel Fb csoportban megtalálhatók.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!
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